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ΓΙΑΓΩΝΙΣΜΑ ΑΛΓΔΒΡΑΣ 

Α΄ ΛΥΚΔΙΟΥ 

10/11/2018 

 

ΘΔΜΑ Α 

Α1. Να αποδείξεηε όηι                                                                                                               6 ΜΟΝΑΔΕΣ 

Α2. Να δώζεηε ηον αλγεβπικό οπιζμό ηηρ απόλςηηρ ηιμήρ                                                                          3 ΜΟΝΑΔΕΣ 

Α3. Να σαπακηηπίζεηε ηιρ επόμενερ πποηάζειρ ωρ ζωζηέρ ή λάθορ. Σηιρ πποηάζειρ πος είναι λάθορ να δώζεηε ηη  

       ζωζηή απάνηηζη ή να αιηιολογήζεηε ηην απάνηηζή ζαρ 

1. Αν 2x   και 3y   ηόηε 6xy   

2. Αν x y  ηόηε 
2 2x y  

3. Ιζσύει 3 3     

4. Ιζσύει        

5. Ιζσύει 
2 6 9 0     

6. Ιζσύει 0 0     

16 ΜΟΝΑΔΕΣ 

 

ΘΔΜΑ Β 

Β1. Να αποδείξεηε όηι  

       i)    
22 22 a                ii) 

1
2a

a
   για κάθε 0                                                           10 ΜΟΝΑΔΕΣ 

 

Β2. Αν 1 4x   και 2 3y   να βπείηε μεηαξύ ποιών ηιμών βπίζκονηαι οι παπακάηω παπαζηάζειρ 

       i) 2 3x         ii) 2 3x y         iii) x y         iv) 
x

y
                                                          2 – 2 – 3 – 3 ΜΟΝΑΔΕΣ 

Β3.Να αποδείξεηε όηι 
22 2 13 0                                                                                                       5 ΜΟΝΑΔΕΣ 

 

 

 

ΘΔΜΑ Γ 

 

Γ1. Αν 3 4x   να απλοποιηθούν οι παπαζηάζειρ 

       i) 3 4x x             ii) 6 2 4 2x x x                                                                                10 ΜΟΝΑΔΕΣ 
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Γ2. Να απλοποιηθεί η παπάζηαζη 4 4x x                                                                                        7 ΜΟΝΑΔΕΣ 

 

Γ3.Να αποδεισθεί όηι αν 2 3 2 3x y y x    ηόηε x y                                                                       8 ΜΟΝΑΔΕΣ 

 

 

ΘΔΜΑ Γ 

Γ1. i) Να αποδείξεηε όηι 

2

2

4 4 2
1 , 0

2

 


  

 
  


                                                                          7 ΜΟΝΑΔΕΣ 

      ii) Για κάθε 0  και   να δείξεηε όηι 

2

2

4 4

2

 
 

 

 
 


                                                 4 ΜΟΝΑΔΕΣ 

Γ2. Να βπείηε ηοςρ ππαγμαηικούρ απιθμούρ , ,    για ηοςρ οποίοςρ ιζσύοςν 

       
2 29 6 2 2 0         και 

2 24 2 5 0         και   3 1 1 0                        9 ΜΟΝΑΔΕΣ 

Γ3. Να απλοποιηθεί η παπάζηαζη 
yx

x y
    όηαν 0x y                                                                   5 ΜΟΝΑΔΕΣ 


